
Referat fra styremøte i Østerdal BK, 27. oktober 2024  

Deltagere: Trond Magne Aasheim, Eva Pauline Lillemo, Frank Foss, Eivind Larsen, Sølvi 
Nordeng  

   

1. Referatsaker  

Resultater: KM par  

Jo Gaute Åsgård - Frank Foss med 65,0 p. foran Trond Magne Åsheim - Jon Sagbakken 
52,0 p. med Geir Stubsveen - Svein Ove Nordsveen på tredjeplass med 29,3 p.  

Vinnere av KM-Veteran ble Kjell Petter Graaberget – Rolf Harald (Bolle) Henriksen.  

   

   

KM mix:  nr. 1 Jan Arild Søberg og Grete Halvorsen, 2: Astrid Helene Bekken og Einar 
Bergeløkken, Inge-Beate Austlid – Johan C. Skattum.  

   

KM Lag: Avlyst på grunn av liten påmelding  

Forbundstinget: Ingen deltagelse grunnet kollisjon Femundsturneringen  

Sommerbridge: Suveren vinner ble Einar Bergeløkken foran Rolf Harald Henriksen med 
Jon Sagbakken på tredjeplass.  

Einar var også den som hadde flest oppmøter med 23 av i alt 31 kvelder.  

Årets klubb 23: Rena BK  

Sommerfinale: Avlyst grunnet lite påmelding  

NM par: Jo Gaute og Frank nr. 48  

   

Divisjon: Engerdal trakk seg fra 2. divisjon. Lag Vesttveit tok plassen og Rendalen rykker 
dermed opp i 3. divisjon da ingen av lagene fra fjorårets 4. divisjon ønsket opprykk. 
Rendalen hadde bedre skår en Rena i 2023/2024.  

   

Det meste er oppdatert på både hjemmeside og Facebook  

Trond Magne har vært ute og tilbudt klubber hjelp og fått henvendelse fra en klubb. 
Positivt at Rendalen er oppe og går igjen.  



   

   

2. Årshjulet   

a. Trenger ikke stor gjennomgang her. Det er et meget godt hjelpemiddel for 
nåværende og kommende styrer.  

b. Kretsting holdes 23. februar. Valgkomite varsles før februar.  

c. Vi holder styremøte i januar.   

d. Frank holder kontakt med Regnskapsfører og leverer bilag.  

  

3. 4. divisjon 2024/2025   
6 lag påmeldt. Engerdal har meldt på tre lag der det ene laget har med 
skolespillere. Vi kjører 6 lag dobbelt serie – 16.spills kamper – tre kamper lørdag 
og to søndag. Tynset legger kort  

   

4. Singelturnering – KM single 1. mars  

Siden det ikke ble sommerfinale, prøver vi med innbydelse til KM-single. Må ha minst 16 
påmeldte. Rena har gitt en vandrepokal. Eivind undersøker om statutter med Rena BK og 
sjekker pokal/priser gravering med gullsmed. Invitasjon ordnes etter dette. For å unngå 
kollisjon med divisjon prøver vi lørdag 1. mars. Øyseth.  

  

5. Hvordan er det med økonomien: Frank orienterte om status økonomi, og det ser 
bra ut. Frank sjekker om det er noe utestående for deltagelse veteran. Ny kursing i 
Engerdal og skolebridge etter opplegg fra forbundet. Kommer sikkert en søknad 
om tilskudd til kursingen.   

  

6. Kretsting 2025: Søndag 23. februar kl. 14.00. Bestille karbonadesmørbrød. Ta 
opp om vi skal fortsette å ha kretsting annethvert år eller hvert år.  

  

7. Eventuelt  

a. Nye hjemmesider – Vi må ha en struktur på sidene. Mange datoer med 
opplæring på teams. Vi må bestemme hvordan det skal se ut. Fra vårt arkiv må vi 
sørge for at styrereferater og referater fra kretsting kommer med. Det samme 



gjelder årsberetninger og regnskap, samt alle turneringsresultater. Eivind sjekker 
med forbundet om et timesmøte en onsdagskveld.  

   

   

Sølvi Nordeng (ref)  

  

 


